

公務員總工會慶35周年

梁振英允增人手紓壓力 林武曾鈺成出席晚宴

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）香港公務員總工會昨晚舉行成立35周年聯歡晚宴，行政長官梁振英、中聯辦副主任林武、立法會主席曾鈺成等主禮。梁振英在致辭時引述中央政治局常委、全國人大常委會委員長張德江、國家副主席李源潮早前肯定特區政府工作及公務員貢獻的講話，指有關重要講話反映中央政府高度評價香港公務員，並強調特區政府非常重視與公務員的夥伴關係，未來會繼續加強與公務員溝通，適度增加人手、加強培訓等，進一步提升公務員隊伍的士氣。

梁振英視公務員重要夥伴

為慶祝成立35周年，公務員總工會昨晚在紅磡海逸坊海逸皇宮大酒樓舉行聯歡晚宴，筵開58席，場面熱鬧。儘管今晨要赴印尼巴厘亞太經合組織（APEC）領導人會議，梁振英仍抽空出席。他致辭時首先感謝公務員的貢獻：「公務員團隊是香港的重要資產，是特區政府重要的工作夥伴……」

新一屆政府在開展、落實各項新政策和措施之前，都得到公務員同事的全力支持配合，並且向政府提供寶貴意見，（我）在這裡感謝公務員同事所作出的努力和貢獻。」

他強調，未來會繼續加強與公務員坦誠溝通，並適度增加人手、加強培訓等，協助公務員應付工作上面對的挑戰，提升團隊的士氣。」

公務員總工會主席鍾國星因留院養病，未能出席晚宴。梁振英在致辭中透露，他昨日下午知悉鍾國星未必能出席晚宴時，即致電慰問對方，而鍾國星在電話中的聲線洪亮，令他十分放心，相信鍾國星很快便可以康復，繼續領導工會。

鍾國星視像講話鼓舞士氣

鍾國星抱恙不忘會務，以錄音方式進行演

講，更以即時視像傳輸現身會場熒光幕，要求現場所有會員站起來，手牽手，心連心，並且率眾高呼「發揮團隊精神，服務香港市民」振奮士氣。

晚宴的主禮嘉賓還包括勞工及福利局局長張建宗、公務員事務局常任秘書長黃鴻超等。行政會議成員林健鋒、葉劉淑儀，立法會議員葉國謙、黃定光、謝偉俊、田北辰、潘兆平、莫乃光等出席晚宴。

海南商會國慶聯歡

香港文匯報訊（記者 子京）香港海南商會日前假座龍堡國際賓館隆重舉行「慶祝中華人民共和國成立64周年暨2013年度常年永遠會員大會聯歡晚宴」。會長符傳軍、常務副會長陳明謙與一眾會員友好歡聚，慶祝國慶。

符傳軍陳明謙出席

符傳軍致辭表示，商會在全體同仁和會員鼎力支持下，各項會務工作有序展開，也得到社會各界充分肯定。他說，第四十八屆會董會第一次會議一致通過成立香港海南商會慈善基金，以敬老、扶貧、公益慈善為宗旨，設立敬老金、獎學金等，協助有需要會員，鼓勵會員子女刻苦攻讀，為海南族群爭光。未來該會同仁將繼續堅持維護「關愛會員，服務香港，情繫海南、熱愛祖國」的宗旨，全力支持特區政府依法施政，為共同建設



香港海南商會歡聚一堂慶祝國慶。圖為賓主齊舉杯祝酒。

美好家園和祖國昌盛富強貢獻力量。陳明謙表示，過去一年，該會會務取得了長足發展，活動亦得到社會各界廣泛認同和讚揚。去年底順利完成了會董會新老交替至今，已組織了數次商務考察，參與香港社

會事務，開展會員聯誼活動，加大支持公益慈善活動力度。他感謝各位會員鼎力支持，為會務出心出力，奉獻良多。

會上，符傳軍為10名會員子女頒發了獎學金，並冀獲得獎學金的子

弟畢業後加入商會，薪火相傳，繼續延續父輩的鄉根鄉情，服務會眾。當晚現場載歌載舞，氣氛歡快。出席首長還有副會長邢詒春、邢詒穎、潘家德、郭遠奇、雲天禮、黎輝煜、陳閃等。



廠商會會長施榮懷（右四）與香港特區政府駐京辦主任朱曼鈴（左四）於會上合照。

駐京辦主任訪廠商會

香港文匯報訊（記者 子京）中華廠商聯合會會長施榮懷3日主持接待香港特區政府駐京辦主任朱曼鈴。朱曼鈴在會面中表示，駐京辦通過不同途徑，促進香港與中央政府聯繫溝通，協助港商於內地發展。

朱曼鈴：助港商與內地溝通

中央政府正着手草擬第十三個五年規劃綱要，朱曼鈴表示，駐京辦會密切留意內地政策的變動，例如勞務法、知識產權法及稅務問題等對港商有重大影響的政策和相關措施，並透過專題形式發放最新消息予香港各商會及機構。

施榮懷表示，該會內地事務委員會主要為會員提供內地經貿、投資和政策等資訊及相關支援服務。在2013年，內地事務委員會的主要工作包括促請人大、政協就港商普遍關注問題進行提案，推動「珠三角」地區職業培訓發展，就電鍍企業的發展問題作出積極反映，以及就工會經費的繳納辦法反映會員意見。廠商會立法會議員林大輝，副會長陳淑玲，行政總裁黃靜文，會董梁兆賢、蔡志婷、吳為棉等參加會議。

永靖會館30周年暨理監事就職

香港文匯報訊（記者 陳熙）香港永靖會館第十屆理監事就職典禮日前在尖沙咀喜來登酒店舉行，在全場近500名嘉賓及各界人士的見證下，游鐵成連任會長，江廣福、林尚增分別膺理監事和監事長。

游鐵成任會長 理事長江廣福

游鐵成致辭說，該會成立30年來，秉承愛國愛港愛鄉、團結互助包容的宗旨，在歷屆會長和全體理監事的共同努力下，在永靖鄉親的認同和支持下，會員隊伍發展壯大，成為鄉親相互溝通交流的平台，也成為與家鄉鄉親和政府聯絡交往的重要橋樑。游鐵成還表示，孔子曰，三十而立。永靖會館已屆而立之年，成長離不開鄉親的關心、愛護和支持。新一屆理監事期望鄉親齊心包容互助，攜手共謀福祉；會館將誠心服務鄉親，服務家鄉發展。

黃進發劉先表吳良好等到賀

當日，龍岩市委副書記黃進發、永定縣縣長劉先表等出席就職禮。黃進發致辭，向新一屆理監事表示祝賀，對該會貢獻家鄉表示感謝。

典禮上，福建社團聯合會主席吳良好祝賀新一屆



香港永靖會館第十屆理監事就職典禮日前舉行，圖為新一屆理監事成員與嘉賓合影。

理監事，他讚揚該會秉承愛國愛港愛鄉的傳統，是福建社團內最具影響力的社團之一，希望繼續發揚傳統，為兩地交流合作牽線搭橋，越辦越好。

出席嘉賓還有中聯辦處長袁俊華，華潤集團董事長楊東成，福建省僑聯機關黨委副書記吳健，前立法會議員何世柱等。

永靖會館第十屆會長游鐵成，常務副會長林一鳴、蘇建豐、曾憲超、蘇乃英，副會長江廣良、江富英、蘇賽強、張裕輝，理事長江廣福，副理事長李廣斌、林基優、林乃元、曾星盛、江少輝、李彩娘、曾憲榕，監事長林尚增，副監事長江坤燕、胡紅林、張初輝、游華山、江新生，秘書長李建生。

梁氏宗親甘肅涇川尋根祭祖



香港梁氏宗親總會會長梁誠威拜祭祖墓。

香港文匯報訊（記者 肖剛 蘭州報導）香港梁氏宗親總會會長梁誠威日前受世界梁氏宗親總會委託擔任總顧問，率領世界梁氏宗親總會一行21人來到甘肅省平涼市涇川縣尋根祭祖。梁誠威表示，將號召世界各地安定烏氏梁氏後裔回鄉尋根，積極宣傳推介，因應涇川縣的項目投資需求支持當地經濟社會發展。

梁誠威：號召宗親回鄉投資

尋根祭祖團考察了涇川縣玉都鎮太陽墩烏氏縣遺址、太陽墩村梁劉家社梁家古墓遺址、安定古城梁家兒遺址、東漢高平縣遺址、現高平鎮原梁村、上梁村，並在太陽墩村梁劉家社梁家古墓遺址舉行了祭祖儀式。在現場考察並查閱平涼市志、涇川縣志

後，結合梁氏家族歷史文化學者數十年的研究成果，尋根祭祖團認定，甘肅涇川為安定烏氏梁氏發祥地。

據介紹，梁氏得姓於夏陽梁國（今陝西韓城），其中重要一脈遷徙到甘肅涇川後，逐漸形成梁姓歷史上最大的郡望，即「安定烏氏梁氏」，堂號「安定堂」。至東漢時，梁氏一門先後有7人封侯，出了3位皇后、6位貴人、2位將軍，夫人女食邑稱者7人，尚公主3人，其餘卿、將、尹、校57人，是歷史上聲勢顯赫的氏族政治集團。安定梁氏開枝散葉，興旺繁榮，迄今在全球116個國家和地區有後裔2,000餘萬人。

涇川縣為東漢安定郡、烏氏縣所在地，境內現存安定古城遺址、烏氏縣城遺址等文物古跡。



香港貴州聯誼會日前組織120名會友參加金秋旅遊活動台山溫泉二天遊。

貴州聯誼會秋遊台山

香港文匯報訊 香港貴州聯誼會日前組織120名會友參加「金秋旅遊活動台山溫泉二天遊」，出席者包括會長鄧小宙、理事郭建生和史理生、青年部總幹事王坤城及秘書長姚靜雲等。

當日早上，天氣晴朗，大家準時到指定地點集合。三部大型旅遊車載着團友直駛台山，參觀台山華僑博物館、梅家大院等，中午安排「秘製黃鱔飯宴」。聯誼會希望通過這次活動讓會員們共聚同慶，增進友誼，聯絡鄉情為會員帶來一個難忘的假期。



鄧小宙、郭建生、史理生及僑生合影。

澳博舉行國慶酒會



澳博國慶酒會主禮嘉賓祝酒。

香港文匯報訊（記者 柯景風 澳門報導）澳門博彩股份有限公司與澳博員工福利諮詢委員會及澳博勞資協商委員會，日前假澳門旅遊塔四樓會廳舉行慶祝中華人民共和國成立64周年國慶酒會。

蘇樹輝梁安琪致辭

澳博董事局主席蘇樹輝及澳博員工福利諮詢委員會主席梁安琪於酒會致辭，祝賀祖國64華誕。蘇樹輝在致辭時說，國家主席習近平提出「中國夢」，是每個中國人的夢。澳門圓了回歸祖國的夢，澳門市民充分發揮了澳門的中西文化交流平台的作用，以實際行動回報國家的關愛。隨著橫琴開發及港珠澳大橋等基建落成，區域合作將更加緊密，推動經濟多元發展，澳門將逐步構建「世界旅遊休閒中心」，為國家作出貢獻。他表示，澳博作為唯一植根澳門的賭牌公司，在推動澳門繁榮穩定的過程中，擔當承先啟後的重要角色。

梁安琪致辭時表示，全國人民都在為實現中華民族偉大復興的「中國夢」而奮鬥。澳博作為在澳門土生土長的企業，希望全體員工秉承中華民族自強不息、開拓進取的奮鬥精神，不斷提升自身競爭力，為澳博在路氹城的多元發展項目一齊努力，以積極行動支持，配合政府建設世界旅遊休閒中心及產業多元發展。梁安琪致辭時也向早前澳門第五屆立法會選舉投其一票的選民表示感謝。

會德豐百萬泳報名踴躍

香港文匯報訊 由會德豐集團、東亞銀行鼎力贊助的「公益金會德豐百萬泳」，將於10月27日（周日）在淺水灣沙灘舉行，如果你精通泳術、擁有強健體魄、熱心助人、勇於接受挑戰，請即報名參加。

吳宗權鼓勵員工參與

停辦多年的「百萬泳」在會德豐集團、東亞銀行鼎力贊助及多個團體支持下復辦，比賽於上午9時至下午2時分3個組別進行，分別是廣邀各界精英的「領袖邀請賽」、講求團隊合作的「隊際接力賽」及促進家庭關係的「兩代接力賽」。籌委會主席吳宗權表示：「很高興公益金復辦游泳籌款項目，會德豐一向支持有益身心的活動及鼓勵員工平衡工作與生活。百萬泳已有不少機構及公眾查詢及報名，積極參與支持公益金。」

各組別比賽形式和需籌募金額如下：領袖邀請賽，參賽者以最短時間完成400米賽程，每人港幣25,000元或以上；隊際接力賽，每隊4人，每人完成400米賽程，每隊港幣35,000元或以上；兩代接力賽，由兩位家庭兩代成員組成，第一位必須完成400米賽程，第二位必須完成800米賽程，每組港幣5,000元或以上。詳情可參閱相關網站。